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Referat af bestyrelsesmøde lørdag den 30. september 2023 
Sted: Dalen 32 (Abelone) 

 

Til stede: Michael, Fine, Agnes, Per, Marianne, Nick, Anker, Marek, Annette 

 

Dagsorden: 

1. Velkomst ved Formanden 

Velkommen til de nye i bestyrelsen - vi tager en præsentationsrunde 

2. Introduktion til den nye bestyrelse og arbejdsgrupper samt årshjul, dropbox, 

kommunikation, Forretningsorden m.m. 

• Årshjulet skal opdateres, Fine og Michael 

• Forretningsorden (hvordan skal bestyrelsen optræde): Skal ajourføres hvert år på første 

bestyrelsesmøde og skulle være sendt ud med indkaldelsen – da det ikke er sendt ud, udskydes 

det til næste møde.  

• Mødeplan for bestyrelsesmøder og generalforsamling. 

• Nyhedsbrev vil blive sendt ud helst inden efterårsferien. 

• Kommunikation – Formanden er den, der skriver ud – dog er vi andre ind over først. Udvalgene 

skal naturligvis selv stå for kommunikationen for egne områder. 

3. Opdatering - Formanden 

• Afviklingen af seneste generalforsamling 2023/24 – dårligt lokale med elendige lydforhold – vi 

beklager og forsøger at finde noget mere optimalt, godt fremmøde. Michael og Anker tjekker 

op på dato og lokaler fx skolen, Fanøhallen mv. 

• Dialogmødet med Kommunen den 28. september 2023 – Michael orienterede om mødet, 

referat fra mødet kommer senere og vil blive lagt på hjemmesiden. Michael skal stå for at 

samle punkter fra grundejerforeningerne næste år i slutningen af marts 2024.  

Vi opfordres til at hjælpe kommunen med ting, der skal ordnes, fx væltede vejskilte.  

Mht. standen ved nedkørslen var kommunen lydhøre for at gøre noget ved stykket ned til 

vandet inden det også bliver klitter samt udfordringerne ved nedkørslerne med de store huller. 

• Ny code og conduct vedr. færdsel på vejene. Flyers fås hos Pia Foldberg fra Kommunen og kan 

ses på hjemmesiden: Fanø Vesterhavsbads Grundejerforening – Grundejerforening 

(fanoevesterhavsbad.dk). 

▪ Fanølinjen – det blev påtalt, at grundejerbizz ikke længere er en rabat, hvilket vi naturligvis er 

utilfredse med. Rygter om en brugergruppe, som vi nu prøver at finde. Anker fik på et 

tidspunkt en henv. – han finder den frem til formanden. 

▪ Det er vigtigt, at det er muligt at komme ned til vandet – også i bil og på cykel. 
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4. Opfølgning på budget og regnskab - Kassereren 

• Antal medlemmer samt status på kontingentopkrævningen 2023/24 – ved 

kontingentudsendelse, blev der sendt 303 stk. ud, da de tre har afhændet huset er vi nu nede 

på 300 medlemmer. Der skal afleveres brochure om foreningen til de pågældende adresser. 

• Regnskabsoversigt ved udgangen af september sammenlignet med budgettet. Budgettet ser pt 

fint ud, vi kommer ud med pænt overskud som budgeret 

5. Status og planer fra Sti og vejudvalg v/Per, Agnes og Marianne 

• Vej og sti-udvalget har været flittige, men har stadig nogle spørgsmål. De holder lige møde 

med Annette, der videregiver sin viden og erfaring. Snak om arbejdsproceduren og aftaler for 

bestyrelsen.  

• Grundejerne op til offentlige stier er forpligtede til at holde stierne fri for bevoksning. Ved 

manglende vedligehold kontaktes lodsejer med frist for klipning. Overholdes det ikke 

videregives sagen fremover til kommunen. 

• Intet nyt ang. stier over stranden – en enkelt grundejer ved badesti 6 vil ikke være med, hvilket 

kan blive en stopklods. 

6. Status på nuværende projekter og evt. forslag til nye projekter. 

• Kanin regulering – Anker taler med Jagtforeningen vedr. medlemmernes status på 

kaninregulering – dette opdaterer den enkelte grundejer selv via hjemmesiden. 

• Vinter tilsyn – Jørgen og Lisbeth vil gerne fortsætte på samme betingelser. Det blev forslået, at 

de kunne komme på besøg til generalforsamlingen. 

• Ambassadører – Anker og Michael følger op. 

• Andre projekter? – Josefine foreslår Naturstyrelsen kontaktes ang. skiltene skal opdateres. 

Agnes forhører sig til kommunen. 

• Skiltning af affaldsspande ved nedkørslen. 

 

7. Status fra vedtægtsudvalget  

• Vedtægterne er snart klar til at rundsendes til bestyrelsen for input og eventuelle rettelser. 

• Enkelte ting skal præciseres: Vigtig ang. fuldmagt: En fuldmagt pr fuldmagtsindehaver. Skal 

præciseres.  

• Vedtægterne – på næste bestyrelsesmøde skal vi diskutere nye vedtægter. 

• Paragraf 8 hører under paragraf 5 – Josefine flytter det. 

 

8. Evt. 

• Marianne holder sig ajour på naturplaner mv.  

• Næste bestyrelsesmøde 2/3-24 kl. 14. 

Referent: Josefine Bican, Tophuset, Dalen 30 
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